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Iskolank szbvegértés eredménye
az eddigi mérésekben
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Tényleges eredmény a

varhatohoz képest

A tényleges eredmeény a varhatohoz képest

A megfeleld képzési

Meresi teriilet Evfolyam Kepzesi forma Orszagos regresszio formaftelepiléstipus
alapjan telephelyeire illesziett
regresszio alapjan
8. it isk. O e
Matemafika B. alt. isk. (i iy
10. 4 gvf. gimin. @ @
B. it isk. @ @
Szovegertés 8. alt. isk. '@ @
10. 4 gvf. gimini. '@ '@
] A telephely eredmenye szignifikansan magasabb a varhatonal
o A telephely eredmenye nem kilénbozik szignifikansan a varhatotol
& A telephely eredménye szignifikansan gyengébb a varhatonal




Az iskola eredménye a korabbi

eredmeények tukrében

A tényleges eredmeny a varhatohoz kepest

A megfeleld kepzesi

Mérési teriilet Evfolyam Képzési forma Orszagos regresszio formaftelepilestipus
alapjan telephelyeire illesziett
regresszio alapjan
B. alt. isk. -
Matemafika 8. alt. isk. @ @
10. 4 evf. gimn. @ @
B. alt. isk. - -
Szivegértés B. alt. isk. @ @
10. 4 gvf. gimin. '@ '@
(&) A telephely eredménye szignifikansan magasabb a varhatonal
(E A telephely eredmeénye nem killénbdzik szignifikansan a varhatotol
& A telephely eredmeénye szignifikansan gyengebb a varhatonal




